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(Київ Україна) 
 
ПРО НОВИЙ ЦИКЛ ТЕМАТИЧНОГО УДОСКОНАЛЕННЯ «ВИБРАНІ ПИТАННЯ 
ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ТА ЕРГОТЕРАПІЇ В ПРАКТИЦІ ЛІКАРЯ ФІЗИЗИЧНОЇ  

РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ» НА КАФЕДРІ  
ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ І СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ 

 
У зв’язку з тим, що від 5 до 7% населення земної кулі потребують медичної реа-

білітації в різних видах, а тільки 0,7% лікарів займаються цією проблемою, в меди-
цині назріла необхідність у створенні якісно нового підходу до вирішення проблем 
ведення хворого. 

Саме з цією метою на кафедрі фізичної та реабілітаційної медицини і спортивної 
медицини медичного факультету НУОЗ України імені П.Л. Шупика було створено 
цикл тематичного удосконалення: «Вибрані питання фізичної терапії та ерготерапії в 
практиці лікаря фізичної реабілітаційної медицини», для надання знань з методів 
реабілітації лікарям клінічних спеціальностей та засвоєння навичок відновлення 
порушених функцій індивіда, пристосування його до навколишнього середовища та 
участі в соціальному житті.  

Зміст програми охоплює базовий обсяг сучасних теоретичних знань і практичних 
методів фізичної реабілітації та ерготерапії. Значну увагу приділено системі реабілі-
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таційних заходів, для того щоб в поставлені терміни досягти стійкого оптимального 
відповідним саногенетичним можливостям відновлення порушених функцій індивіда. 

Програма включає в себе основні поняття фізичної терапії та ерготерапії, прин-
ципи побудови програм та основні методи дослідження при травмах і захворюван-
нях опорно-рухового апарату, хірургічних та онкохірургічних захворюваннях, при 
захворюваннях серцево-судинної та дихальної систем, в акушерстві та гінекології, 
педіатрії, нейрореабілітації, геронтології та геріатрії.  

За додатковими програмами включено: питання iмунопрофілактики.  
У навчальному плані циклу зазначен контингент слухачів, тривалість їх навчан-

ня, розподiл годин, відведених на вивчення розділів навчальноï програми.  
У разі необхідності, враховуючи базовий рiвень знань слухачів, кафедра вносить 

корективи та доповнення до навчальних годин, якi регламентовані навчальними 
планами, в межах 15 % від загального обсягу часу. 

Навчальний план передбачає проведення освітнього процесу на циклі за очно-
заочною формою з елементами дистанційного навчання, в тому числі 

40% академічних годин з використанням технології дистанційного навчання у ви-
гляді заочної частини циклу. Дистанційно проводяться лекцiї та семінарські заняття. 
Практичні заняття проводяться за очною формою на базi НУОЗ України імені П.Л. 
Шупика, в тому числі підсумковий іспит та навчання за додатковими програмами, або 
на базі закладу, який забезпечує ресурси для якісного проведення практичних занять.  

Основні завдання навчання за очно-заочною формою з елементами дистанцій-
ного навчання: 

 - розширення можливостей доступу спеціалістів до якісної фахової освіти; 
- врахування під час навчання індивідуальних потреб та можливостей слухачів; 
- опанування слухачами навичок самостійної роботи; 
- підвищення ефективності підготовки завдяки використанню сучасних iнформа-

цiйних і комунікаційних засобів. 
Навчальний план та програма циклу тематичного удосконалення доповнені пе-

реліком питань до підсумкового іспиту, переліком практичних навичок, списком 
рекомендованих джерел. 

Для виконання цієї програми під час навчання передбачено такi види навчаль-
них занять: лекцiï, практичнi заняття, рiзнi види семінарських занять, а також самос-
тійну роботу слухачів. 

Для визначення рівня засвоєння програми циклу тематичного удосконалення 
передбачено підсумковий іспит, який складається з тестування; оцiнки практичних 
навичок в симуляційних умовах (в симуляційних центрах, на манекенах тощо), якщо 
програма навчання передбачала вдосконалення або набуття практичних навичок; 
вирішення клінічних завдань. 

Слухачам, які виконали програму і успішно склали іспит, видається посвідчення 
про проходження циклу встановленого державного зразка. Термін навчання 
78 годин. 

 
 
 


